

2015年10月
星期五
乙未年九月十八

30

宁波晚报

商业周刊

责编/徐益霞 张峰 美编/樊莉

天一商圈促销氛围浓厚，商家万圣节狂欢不断

京东双十一购物攻略

双十一就要来啦，你做好抢购准备了吗？今年双十一购物节，京东将在确保品质的同时，通过品类专场大促、各类互动游戏等诸多活动让利消费者，同是低价，任你爽购11天！

大波爆品低价云集，多重惊喜“抢”不停

双十一京东购物节期间，京东超市、服装服饰、家用电器、数码电脑等将推出力度空前的回馈活动。其中，京东超市满199元减100元，万件好货1.1元秒杀；服装服饰自营商品买四免一，运动健康产品最高299元减100元；家用电器冰洗厨卫全场低至5折，电饭煲、洗衣机、平板电视等诸多爆品限量秒杀；潮流数码10亿优惠大放送，每天11点5折爽购；电脑办公可享12期白条免息，笔记本每天1个品牌每满一千元减一百元，11月11日凌晨疯狂促销2小时。

想换手机的可要注意了，此次双十一京东购物节，不仅可以免单赢大牌手机，而且1111大新品、爆品放量爽购，更有诸多满减福利不

容错过。11月1日至11月4日，手机用券满一千元减五十元；11月4日，手机8亿优惠券大让利，当天打白条12期免息；11月5日至11月10日，苹果、荣耀等大牌齐惠；11月11日，小米爆款限量秒杀低至11.11元。

多渠道全线发力，移动端邀你High玩赢豪礼

此次双十一购物节，京东还通过移动端、京东微信购物、京东手机QQ购物为消费者打造了诸多趣味游戏，足以让消费者娱乐互动的同时，畅享各种实惠豪礼。

首先，10月28日至30日，你可以在京东移动端参与“老刘派红包”活动，2亿红包等你抢。11月5日至11月7日，还可通过参与“疯狂团”活动抢购特惠商品，每日10款；11月11日-12日，还可通过“摇一摇，一分钱赢好礼”活动赢取超值好礼。

今年双十一购物节，百大品牌、明星大牌尽在京东双十一，如此多的乐趣与惊喜，你准备好了吗？让我们High玩爽购走起来！

本周末，正值多家商场的周年庆，为了让大家能享受到更多优惠，商场为消费者带来了众多大力度的促销活动和惊喜好礼。本周六就是万圣节，一些商场也纷纷推出万圣节主题装饰及活动，到时候带上家人孩子一起参加大狂欢吧！

天一国际购物中心 10月30日—11月5日，天一国际购物中心盛惠六周年活动继续进行。国际名品、男女服饰、童装童品、名品香水、镶嵌珠宝等全面参与城市和9折预购卡，品牌活动5折起（柜位有明示），预购卡在品牌优惠基础上使用，同享赠礼及VIP双倍积分。

酷购商城 目前，酷购六周年庆VIP预存卡正在火爆预售中，花900元享1000元（9折惠享），单卡1000元起售，单卡最高可充10000元（共发售10000张），该卡同享任何折扣。即日起至11月3日，酷购商城的活动也是精彩纷呈，流行服饰区购物满500元减200元，潮品区购物满500元减100元。



张峰 摄

和义大道购物中心 11月1日是万圣节，和义的“混出鬼young·回魂大典”将盛大开幕，造访阴森诡异的南瓜城堡，让你瞳孔大张，脑洞大开，快约小伙伴来挑战十年致惊夜吧！除了万圣节活动，活动期间在和义任意消费可升级办理俱乐部卡或凭和义内任意品牌VIP卡直接升级天一汇至尊卡，而且全楼全馆刷天一汇VIP卡消费享双倍积分。

徐益霞

不用你动手，轻松刷新家

随着时间流逝，房屋开始陈旧：陈旧污渍、磕碰斑痕、顽固霉斑、褪色掉皮、粉化开裂……墙面、家具问题越来越多，想要翻新，又担心找工人、买材料、搬家具、清扫等各种麻烦？别担心，有立邦刷新服务！可以省时、省心、省力地为你解决所有的困扰！

帮你搬移保护家具，不用你动手！

一次墙面刷新，需要多次搬移所有的家具和家电。大多数家庭的家具和家电总重量超过5吨，这相当于一只成年非洲象的重量。而且搬移时难免会磕磕碰碰。立邦刷新服务，不用你动手，帮你搬移家具，让你轻轻省心！

一次墙面刷新，需要完成所有家具、家电、地板、踢脚线、插座、灯饰、家居用品的遮蔽，这需要至少2500张报纸、46卷胶带、和两天的辛勤劳动，还不确保能遮严实。

立邦刷新服务，不用你动手，使用专业遮蔽保护材料来保护你的家具和地板，呵护你的家如同我们自己的家！

我们用打磨法拉利跑车的工具来打磨你家的墙面！不再粉尘飞扬！

使用进口的电动吸尘打磨机，让施工现场不再粉尘飞扬，更缩短施工时间，让你快速住新家！

无胶水墙面体系，环保更彻底！

从墙体底层处理到面漆涂刷，都使用立邦环保的产品，环保更耐久，让你住的安心！

一年质保服务，让您放心无忧！

施工结束后，立邦刷新服务为你提供免费一年质保服务，让你放心无忧！

[案例1]

自己的房子，自己做主！

上海徐汇区 李小姐

我们是当初结婚时候装修的房子，已经住了快6年了，白墙都开始变成米黄色了，墙角竟然还裂开了，总觉得不像年轻人住的房子，老气。我们就决定把家里的墙面重涂一下，想换个喜欢的颜色，让风格更年轻一些，至少朋友来家里也觉得眼前一亮。

我们当时是听朋友介绍，就准备找立邦的。因为我们觉得以前重涂起来太麻烦了，“立邦刷新服务，不用你动手”正合我意。我们打了电话之后，就完全放手给立邦来负责了。他们为我家专门定制了涂刷方案，用专业遮蔽膜把家具包好，不止如此，连镜框和开关，他们都用胶带粘好，一点缝隙都没有；搬家具的时候就像在搬自家的钢琴一样，特别小心；打磨墙面，他们用给法拉利打磨的工具，不会弄得满屋子灰尘。在涂刷的那几天，我和老公每天该上班上班，该回家回家，没有灰尘，也没有味道，周末也不用躲出去，几天就刷新完了，生活完全不受影响。



我跟老公特别满意，家具没有染上一点颜色，完好无损，红色的墙面颜色很正，也很时尚，顿时心情舒畅，对生活又充满了热情。他们还提供了一年的质保，这样就更安心了。自己的生活，还是得自己慢慢规划，只要迈出一步，后面就更容易了。

欢迎拨打刷新服务热线400 821 5757，或登录立邦刷新官网shuaxinfuwu.nipponpaint.com.cn了解更多刷新详情。

DE&C 德意电器

全城关注
万人抢购

特惠单品



特惠套餐



德意电器
11.8 宁波总仓工厂直销节

11月8日 12:00-17:00



扫码关注更多精彩

当地咨询
报名热线

0574-87815771

全国统一
咨询热线 95105898

活动地址 宁波东港喜来登大酒店三楼东港宴会厅（宁波市江东区彩虹北路50号）